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ATA DA PRIMEIRA SESSAO ADMINISTRATIVA EXTRAORDINARIA DO TRIBUNAL RE

GIONAL DO TRABALHO DA VIGgSIMA QUARTA REGIAO

Aos doze dias de mes de janeiro de ana de mil no

vecentos e noventa e tres as 8:00 horas, realizou-se a primeira

Sessao Administrativa Extraordinaria do Egregio Tribunal Regional

do Trabalho da Vigesima Quarta Regiao, sob a presidencia do Exmo.

Senhor Juiz MARCIO EURICO VITRAL AMARO, elicontrando-se presentes os

Exmos. Senhores JUlzes ABDALLA JALLAD - Vice-Presidente, DAISY VAS

QUES, GERALDA PEDROSO, ANDRE LUIS MORAES DE OLIVEIRA, ANTONIO FAL

CAO ALVES e IDELMAR DA MOTA LIMA. Secretariando a Sessao do Tribu

nal 0 Bacharel CHRISTOVAO ESTEVAO FREIRE, Diretor de Secretaria da

29 Junta de Concilia~ae e Julgamento de Campo Grande na condi~ao de

Secretario do Tribunal Pleno "ad hoc". Consideradas as materias em

pauta, resolveu () Tribunal aprovar as seguintes Resolu~6es Adminis

'trativas: Resoluqao Administrativa numero urn - Resolveu 0 Egregio

Tribunal Pleno, por unanimidade, adotar provisoriamente 0 REGIMENTO

INTERNO do Tribunal Regional do Trabalho da Decima Regiao, ate apr~

va~ao definitiva do seu regimento. Resoluqao Administrativa numero

dois - Declarar eleita, por unanimidade, a comissao encarregada

da elabora~ao do Regimento Interno do Tribunal Regional do Trabalho

da Vigesima Quarta Regiao, constituida pelos Exmos. Senhores JU1

zes ABDALLA JALLAD - Vice-Presidente, ANDRE LUIS MORAES DE OLIVEIRA

e IDELMAR DA MOTA LIMA. Fixando-se a data de vinte e urn de janeiro

de mil novecentos e noventa e tres para entrega de projeto aos

Exmos. Senhores JUlzes e a data de vinte e seis de janeiro de mil

novecentos e noventa e tres, as nove horas, para a realiza~ao de

sessao do Egregio Pleno, para discussao e aprova~ao do mesmo. Reso

luqao Administrativa numero tres - Aprovar, por unanimidade, a ins

titui~ao do Boletim Interno para pUblica~ao dos atos administrati

vos com tiragem de, pelo menos, uma edi~ao mensal, cabendo a Dire

~ao Geral da Secretaria, atraves do Servi~o de Pessoal, tomar as me

didas para a sua publica~ao. Resoluqao Administrativa numero qua

tro - Aprovar, por unanimidade, a tabela de Gratifica~ao de Repre

senta~ao de Gabinete e seus Anexos, ressalvados 0 numero de Juntas

e respectivos cargos no que concerne as Juntas nao instaladas e no

que diz respeito aos dois cargos de Distribui~ao criados pela Lei
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numero 7729, de dezesseis de janeiro de mil novecentos e oitenta e

nove, no seu artigo vinte e tres, inciso dez, relativos aos Foros

de Campo Grande e Dourados. Resoluqao Administrativa numero cinco 

Aprovar, por unanimidade, a Delega~ao de Competencia ao Diretor Ge

ral da Secretaria, para dar posse aos servidores nomeados para exe£

cer Cargos em Comissao do Grupo DAS e para provimento de cargos ef~

tivos do Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional do Tra

balho da Vigesima Quarta Regiao. Resoluqao Administrativa numero

seis - Aprovar, por unanimidade, a Estrutura Administativa do Tri

bunal Regional do Trabalho da Vigesima Quarta Regiao, com a supre~

sao dos itens urn ponto dois e dois ponto urn do artigo primeiro re

ferentes a Presidencia e Vice-Presidencia e 0 acrescimo de mais

dois cargos de Assessor de Juiz no item quatro ponto urn, do referi

do artigo, elevando-se para oito, referentes aos Gabinetes de JU1

zes do Tribunal e tambem fazendo cons tar os cargos remanescentes do

Tribunal Regional do Trabalho da Decima Regiao, e mais, a implant~

~ao da Biblioteca, e cria~ao de: Servi~o de Recursos, Servi~o de

Distribui~ao, Diretoria de Foro e Comissao Permanente de Licita

~ao. Resoluqao Administrativa numero sete - Aprovar, por unanimi

dade, a normatiza~ao de atos e correspondencias a serem utilizados

para divulga~ao de decis6es~ bern como da comunica~ao interna e ex

terna, no ambito do Tribunal Regional do Trabalho da Vigesima Quar

ta Regiao e suas Juntas de Concilia~ao e Julgamento, na forma dos

modelos apresentados pela Presidencia. Resoluqao Administrativa nu

mere oito - Por maioria, aprovar a institui~ao da Tabela de Dia

rias de viagens do Tribunal~ de JUlzes e servidores e normas a ela

pertinentes, com estudo posterior dos valores das diarias de Juiz

Presidente de Junta e Juiz Substituto e dos cargos DAS, vencida a

Exma. Senhora JUlza DAISY VASQUES quanta a comprova~ao de diarias

por entender que os Magistrados nao devam se submeter a observancia

das normas e presta~ao de conta de diarias, porquanto 0 sistema

de controle nao se coaduna com as situa~6es especiais e proprias dos

deslocamentos do Juiz Substituto. Resoluqao Administrativa numero

nove - Aprovar, por unanimidade, 0 estabelecimento das fUh~6es de

confian~a da Tabela de Gratifica~ao de Representa~ao de Gabinete

do Tribunal, ressalvando-se 0 acrescimo na fun~ao de Assistente

Trabalhos Datilograficos e de Digita~ao. Resoluqao Administrativa

numero dez - Aprovar, por unanimidade, a Tabela de Gratifica~ao de

Representa~ao de Gabinete do Tribunal Regional de Trabalho da Vig~

sima Quarta Regiao, conforme modele proposto. Resoluqao Administra

tiva numero onze - Autorizar, por unanimidade, 0 Exmo. Senhor Juiz

Presidente a praticar todos os atos necessarios para abertura do

Concurso de Juiz Substituto, assim como, para a nomea~ao da Comis
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sao de Concurso. Em seguida, passou-se ao relacionamento das materias

que serao objeto da pauta da Sessao Plenaria a ser realizada no dia

dezenove de janeiro de mil novecentos e noventa e tres, as nove ho

ras, ficando ja definidas: a) Apresenta~ao, na proxima Sessao, da Lis

ta de Antiguidade dos JUlzes para aprecia~ao do Plenoi b) Nomea~ao da

Comissao de Acompanhamento de Estagio Probatorio - inclusive JU1

zeSi c) Escala de Ferias dos JUlzes do Tribunal Regional de Trabalho

da 249 Regiao. Nada mais havendo a tratar, 0 Exmo. Senhor Juiz Presi

dente as onze e quarenta horas deu por encerrada a Sessao. E, para

constar, eu, Diretor de Secretaria da 29 JCJ de Campo Grande, na con

di~ao de secretario "ad hoc" de Tribunal Pleno, lavrei a presente Ata,

que vai assinada pelo Exmo. Sr. Juiz Presidente e por mim subscri

tao

Campo Grande-MS, de janeiro de 1993.

/j

MARCIO~U~AMARO

.J6iz Presidente do

Tribunal Regional do Trabalho da 249 Regiao

l

CHRISTOVAO ESTEVAO FREIRE

Diretor de secretaria da 29 Jill de CaIIpo Grande,

na condi~o de SeCretario do Tribunal Plena "'ad hoc"'


